

# Rusia lanzó el «Soyuz III»

(Viene de la primera)

la nave espacial, a través de la cual el coronel Beregovoi informa que todos los sistemas de aparatos científicos funcionan normalmente a bordo y que él se encuentra perfectamente.

La Agencia Tass informa que la nueva nave espacial rusa se llama "Soyuz Terce-ro" (Soyuz en ruso significa "unión").—Efe-Reuters.

## SE DESCONOCE LA DURACION DEL VUELO

MOSCU, 26.—Con relación al lanzamiento espacial ruso que ha colocado en órbita la nave espacial "Soyuz III" tripulada por el coronel Beregovoi, la Agencia "Tass" precisa que el disparo se realizó a las once treinta y cuatro (nueve treinta y cuatro, hora española).

El coronel Beregovoi es un gran piloto de pruebas y héroe de la Unión Soviética. Añade la agencia soviética que el apogeo de la nave es de 225 kilómetros y el perigro de 205.

La presión y la temperatura dentro de la nave se hallan en los límites previstos y el piloto ha comenzado a realizar el programa correspondiente.

Los transmisores de radio a bordo del "Soyuz III" emite con una frecuencia de quince mil ocho y veinte mil ocho megaciclos.

Se desconoce cuánto durará el vuelo ni el propósito que con él se persigue.

La Unión Soviética nunca anuncia sus experiencias espaciales por anticipado y sólo informa una vez que han sido completadas.—Efe-Reuters.

## ACOPLAMIENTO EN EL ESPACIO CON NAVE NO TRIPULADA

MOSCU, 26.—El cosmonauta soviético coronel Georgy Beregovoi, ha realizado hoy un acoplamiento en el espacio con una nave espacial no tripulada lanzada ayer, informa "Tass". Beregovoi fue lanzado a una órbita baja en el "Soyuz 3". Tass dice que en su primera órbita "se aproximó al no tripulado "Soyuz 2".

No indica si las dos naves se unieron en el espacio

Añade la agencia Tass que el "Soyuz 3" se aproximó a unos doscientos metros del "Soyuz

2", mediante un sistema automático.

"Las siguientes maniobras fueron efectuadas por el cosmonauta Beregovoi utilizando un sistema manual de control", afirma Tass.

No se ha sabido inmediatamente a qué distancia acercó Beregovoi ambas naves, pero al parecer no se consiguió efectuar el ensamble completo de las naves, maniobra que los rusos ya han realizado en dos ocasiones en naves sin tripulación.

La identificación de la nave espacial de Beregovoi como el "Soyuz 3", en el anuncio del vuelo facilitado hoy ha desconcertado a los observadores dado que el "Soyuz 1" se estrelló resultando muerto el piloto, el coronel Vladimir Komarov, hace 18 meses y el vuelo del "Soyuz 2" nunca fue anunciado por los rusos.

Sin embargo cinco horas después de que la agencia "Tass" anunciase que Beregovoi estaba en órbita en el "Soyuz 3", ha revelado que el "Soyuz 3" fue colocado el viernes "en una órbita inmediata a la Tierra".

Se cree que los planes rusos para enviar a la Luna una nave tripulada incluye la construcción en órbita de una plataforma de lanzamiento y posiblemente la nave misma mediante la unión de vehículos espaciales colocados en órbita.—Efe.

También transmitió fotos por TV

El "Soyuz 3" también transmitió fotos por televisión a la Tierra, añade la agencia Tass, y se supone que algunas de ellas serán exhibidas más tarde por televisión.

El comunicado, facilitado poco después de la una, hora española, afirmó que Beregovoi "se encuentra bien", y que el programa de experimentos y estudio sigue desarrollándose normalmente.

## En el LI aniversario de la revolución de octubre

"Radio Moscú ha difundido un mensaje de Beregovoi registrado en cinta magnetofónica antes de iniciar su vuelo.

"Queridos amigos y camaradas: La conquista del espacio se está realizando con éxito. El significado histórico de los vuelos del "Enus 4" y del "Sonda 5" (ambos sin tripulantes) se la completado con éxito —dijo Beregovoi en su mensaje—. Un nuevo vuelo tendrá lugar en la víspera del LI aniversario de la revolución de octubre, y estamos dedicando el vuelo a esta fecha memorable.

Yo cumpliré la misión que me ha sido confiada por el partido y por el Gobierno."—Efe.

# Se espera hoy una concentración de 50.000 estudiantes

(Viene de la primera)

fríars, para adelantarse en la calle de los periódicos, Fleet Street. Casi todos los edificios de los diarios y dominicales londinenses han cerrado sus puertas, no sólo con llave, sino cubriéndolas con chapas de metal. Para evitar intrusos con malas intenciones, desde esta mañana se exige medios de identificación a todo aquel que pretenda entrar en un periódico, en la "BBC" o televisión.

Lugar de concentración

El primer punto en donde se

establecerá una compacta concentración de fuerzas es en Trafalgar Square. Aquí se proponen Whitehall, la sede gubernamental, la sede gubernamental, en donde mister Wilson tiene su residencia oficial. Downing Street estará tomada materialmente por agentes de Scotland Yard (que está a un paso), y probablemente la calle esté bloqueada con vehículos o alambradas para que no quede puerta de la determinación de la Policía.

Se pretende pasar por el palacio de Buckingham para subir hasta Hyde Park, en donde el "Rally", en todo su apogeo, promete ser la "cumbre" de esta llamada a la paz en el sudeste asiático.

La Embajada americana puede ser uno de los objetivos de esta manifestación. Policías en los tejados, agentes a caballo al pie del gran edificio representativo de los Estados Unidos y cientos de guardias vigilan las entradas a Grosvenor Square (escenario casi sangriento de la última manifestación contra la guerra del Vietnam), pueden dar idea de cómo se pretende contener en esta nueva ocasión cualquier intento de violencia.

Ambiente tranquilo

El ambiente de la ciudad, a las doce de la noche, cuando recorri las principales arterias, era tranquilo. Una tímida niebla esfumaba la figura de algún que otro "policeman". Posiblemente notó la abundancia de coches patrulla de la Policía. "Fleet Street" estaba desierta. El "Daily Mail", por ejemplo, había cubierto sus puertas con hojas de zinc. Así casi todos los demás periódicos.

La bandera del Vietnam se había izado en el Strand. Los estudiantes de la London School of Economics se habían congregado en este Centro, al que habían convertido en su cuartel general para la manifestación de mañana. La bandera, azul y amarilla ondeaba hacia sólo cinco minutos, justamente cuando el director de la L. S. E. había dado permiso a los estudiantes a permanecer en el in-

# Acusado de espionaje a favor de una potencia comunista

UN FUNCIONARIO DEL GOBIERNO AUSTRIACO

VIENA, 26.—Un funcionario del Gobierno austriaco ha sido detenido acusado de haber practicado espionaje a favor de una potencia comunista del Este de Europa, según informan las autoridades.

Funcionarios del Ministerio del Interior han declarado que Josef Adamek, de cuarenta y dos años de edad, fue detenido hace dos días acusado de espionaje para una nación comunista del Este de Europa, no identificada.

El acusado ha confesado haber realizado en varias ocasiones actividades, todavía desconocidas en sus detalles, como espía a favor de una potencia extranjera.—Efe.

## ACUSADO DE ROBO DE UN COHETE "SIDEWINDER"

NEUBURG (Alemania occidental), 26.—El pasado martes fue detenido, según informan hoy las autoridades judiciales de esta localidad, un brigada de las Fuerzas Aéreas alemanas y piloto de "Starfighter", como sospechoso de haber robado hace un año de la base aérea de Zell, cerca de Neuburg, un

cohete del tipo "Sidewinder", de setenta kilogramos de peso.

Se supone que el robo del cohete "Sidewinder" almacenado en la base aérea de la OTAN, fue realizado por encargo de alguna potencia extranjera de la Europa oriental.—Efe.

## LA DETENCION DE UNA SECRETARIA PROVOCA LA HUIDA DE DOS ESPIAS EN BONN

BONN, 26.—La detención de una secretaria, en el cuartel general del Ejército de la Alemania federal, practicada hace ya algunas semanas, y revelada hoy, viene a añadir mayor confusión al complejo escándalo de espionaje que está conmoviendo a toda la nación.

La detenida, empleada en el Ministerio de Defensa, estaba en secreta vigilancia por parte de agentes de seguridad estatal desde hace varios meses, añaden fuentes bien informadas.

Según los agentes que han participado en esta operación, su detención ha provocado la huida a Berlín Este de dos de los seis espías, que actuaban en territorio federal, antes de que el servicio de contraespionaje pudiera detenerlos.

Este nuevo caso de espionaje, según se informa, no tiene ninguna relación con la muerte del contralmirante Hermann Luedke, alto funcionario de la OTAN.—Efe-Reuters.

## "MENOS BUROCRATAS Y MAS HUMANOS"

Pidió el ministro de la Vivienda a los delegados provinciales

MADRID, 26.—El ministro de la Vivienda, señor Martínez Sánchez-Arjona, reunido esta mañana con los delegados provinciales de dicho Departamento, quienes celebran unas jornadas de estudios, ha indicado a los mismos el sentido humano que deben poner en el desempeño de la labor que les ha sido encomendada, y les ha aconsejado ser "lo menos burocratas posible y lo más humanos posible".—Logos.

## SE ROMPIO LA TREGUA EN VIETNAM DEL SUR

Tropas aliadas causaron la muerte de 522 soldados comunistas

SAIGON, 26.—Tropas aliadas, utilizando toda clase de armas, desde lanzallamas hasta cañones de los barcos de guerra, causaron la muerte a 522 soldados enemigos en tres comarcas separadas que rompieron la calma que ya duraba varias semanas en los campos de batalla de Vietnam del Sur, han informado hoy portavoces militares de los Estados Unidos.

La más reciente acción de guerra en tierra se produjo esta mañana temprano, cuando una fuerza de 600 soldados regulares norvietnamitas atacaron un solitario puesto militar norteamericano montado hace ocho días para hacer salir al enemigo de sus escondites en Camboya. Se les obligó a retroceder a la jungla, a unos cien kilómetros al noroeste de Saigón, habiendo sufrido 86 muertos por lo menos.—Efe.

## JOHNSON, OPTIMISTA

HUNTINGTON (West, Virginia), 26.—El presidente Johnson ha declarado hoy que esperaba, y creía, que las conversaciones de paz entre los Estados Unidos y Vietnam del Norte, que se están celebrando en París, "pueden dar resultados beneficiosos".—Efe-Reuters.

# Los códigos secretos de la OTAN objetivo del espionaje

## Serán modificados urgentemente

BRUSELAS, 26.—Todos los Códigos secretos en vigor en el cuartel general de la OTAN y todos los planes de refuerzos establecidos hasta ahora en previsión de una guerra en Europa, así como todos los depósitos de armas atómicas de la OTAN, en Europa, tendrán que ser modificados o desplazados en el plazo más breve de tiempo posible, según se sabe hoy en Bruselas.

Estas medidas excepcionales han sido adoptadas después del suicidio del contralmirante alemán Luedke, que era uno de los

jefes de Estado Mayor del SHAPE (Supreme Headquarters of Allied Powers in Europe) en Vastevau (Bélgica). Luedke —en una película de su propiedad se han descubierto documentos secretos de la OTAN fotografiados— conocía la mayoría de los emplazamientos de las bases de la OTAN en caso de guerra.

Po otra parte, la caza del espía continúa, y parece ser que Bruselas es el punto de partida. Se dice, en efecto, que los responsables de la OTAN, se hallan sobre la pista de una red de espionaje soviética muy extendida que tenía su origen en Bruselas, sede de la OTAN, su origen.—Efe.

## LA CRISIS PERUANA RESUELTA

LIMA, 26.—El mayor general Eduardo Montero Rojas, fue nombrado anoche nuevo comandante general de la Fuerza Aérea peruana y de acuerdo al estatuto del Gobierno peruano le corresponde desempeñar la cartera de Aeronáutica.—Efe.

## ATENTADO CONTRA EL PRESIDENTE DOMINICANO

SANTO DOMINGO, 26.—Una bomba de fabricación casera explotó ayer a unos treinta metros del presidente Joaquín Balaguer, cuando éste asistía a la inauguración de un supermercado cerca de esta capital.

## RECONOCIMIENTO DE EE. UU.

WASHINGTON, 26.— Los Estados Unidos han reconocido el viernes a la Junta militar que gobierna el Perú, a las tres semanas de asumir el poder y haber destituido al presidente Belaúnde Terry.—Efe-Up

# DE GAULLE, EN TURQUIA

## DESTACO EN UN DISCURSO "EL DERECHO DE LOS PUEBLOS A LA AUTODETERMINACION E INDEPENDENCIA NACIONAL"

ANKARA, 26.—Por segunda vez durante su visita oficial a Turquía, el presidente De Gaulle destacó la importancia del derecho de los pueblos a la autodeterminación e independencia nacional.

En el discurso que ha pronunciado en un banquete que le ha sido ofrecido en el edificio del Parlamento, el presidente francés señaló que sobre los problemas de Checoslovaquia, el Oriente medio o Vietnam, Turquía y Francia han adoptado posiciones políticas similares. Todos ellos son casos en que el derecho de los pueblos a la autodeterminación han sido violados por la fuerza, dijo De Gaulle.

Asimismo destacó el presiden-

te francés que con respecto a Chipre, Francia trabajará por permitir a los turcos que quieran ser turcos y a los griegos que sean griegos.

El presidente francés destacó de la palabra pronunciada en el discurso del primer ministro Suleiman Demirel, quien atribuyó al realismo y comprensión que De Gaulle había demostrado hacia la causa turca en Chipre.

Dijo Demirel que la situación en Chipre era ahora más que nunca un asunto de política exterior y que se mantenían contactos entre ambas comunidades de la isla. En los contactos tienen éxito, dijo, podrían darse respuestas hacia la solución del problema.—Efe-Reuters.

# El Parlamento Europeo decide disminuir el precio del aceite

## LA DIFERENCIA SERA SUBVENCIONADA POR EL F. E. O. G. A.

## MANTENDRA EL PRECIO DE LA CARNE PORCINA

LUXEMBURGO, 26.—El Parlamento Europeo acaba de adoptar una resolución aprobando el proyecto de reglamentación del mercado comunitario del aceite de oliva para la campaña 1968-69, durante la sesión extraordinaria celebrada hoy en Luxemburgo. La próxima campaña comienza el primero de noviembre próximo.

Este reglamento prevé una disminución del precio del mercado del aceite de oliva, que se establece en 72 dólares, contra 80 dólares del año precedente. El precio garantizado a la producción se mantendrá en 115 dólares los cien kilos. La diferencia correrá a cargo del "FEOGA" (Fondo Europeo de Orientación y Garantía Agrícola).

En consecuencia, la subvención global del "FEOGA" para apoyar la producción comunitaria de aceite de oliva se elevará a 170 millones de dólares, contra los 130 millones de la campaña 1967-68.

El problema de la producción comunitaria de aceite de oliva deberá encontrar una solución estructural, ha dicho E. Mansholt, vicepresidente de la Comisión Europea de las Comunidades, quien ha recibido la atención sobre la complejidad del problema que, puede seguir siendo objeto de consideraciones en un plan estrictamente comunitario que, por el contrario, deberá tener en cuenta los intereses de los países productores de grandes y pequeños productores de granos y, por tanto, de corrientes del de oliva.

El Parlamento Europeo aprobó también la creación de la Comisión Europea para mantener durante la próxima campaña el precio de la carne porcina a su nivel actual.—Efe-Reuters.

Los donativos obtenidos a través de la UNICEF incluyen mil toneladas de harina y ocho toneladas de azúcar y cinco de miel, según se sentía de añadir, según se ha comunicado oficialmente.

Cuatro toneladas de estos productos serán enviadas inmediatamente a las zonas afectadas por la contaminación, añade el comunicado.—Efe-Reuters.

## AYUDA A LOS FRENOS

LAGOS, 26.—Mecánicos diversos por un valor de diez millones de pesetas han sido recibidos hoy en el puerto como donativos del Gobierno y del pueblo italiano.

Los donativos obtenidos a través de la UNICEF incluyen mil toneladas de harina y ocho toneladas de azúcar y cinco de miel, según se sentía de añadir, según se ha comunicado oficialmente.

Cuatro toneladas de estos productos serán enviadas inmediatamente a las zonas afectadas por la contaminación, añade el comunicado.—Efe-Reuters.

## SALAZAR ESCRIBIO SU NOMBRE EN FORMA LEGIBLE

LISBOA, 26.—Se celebró la mejoría del estado de salud del profesor Oliveira Salazar, quien según ha revelado uno de los médicos que le atienden, el profesor Eduardo Coelho, ha experimentado un progreso sorprendente en lo que se refiere a los miembros afectados de la Agencia ANI.

Se añade que el enfermo ha podido escribir su nombre, "Salazar", en forma bien legible.

En la noche del viernes también "ANI" ha publicado el habitual boletín facultativo que dice: "Se mantiene en los últimos registros en los últimos días, habiendo estado unas horas respirando sin ayuda. A las veinte horas, se presentaban los valores siguientes: Temperatura, 36,6 grados centígrados; tensión arterial, máxima, 1; mínima, 0; pulso, setenta pulsaciones por minuto".

El Excmo. Señor

## D. Antonio del Rosal y Rico

Marqués de Sales, General de Artillería

FALLECIO EL DIA 26 DE OCTUBRE DE 1968, CONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P.

El apoderado, delegados, personal administrativo y obreros de las empresas DITRASA Y LUANSA, S. A.

RUEGAN una oración por el eterno descanso de su alma.

# MUEBLES *Navales*

EN CUALQUIER HOGAR

CONTRIBUIRA A SU FELICIDAD, POR LA CALIDAD, LA COMODIDAD, LA VARIEDAD Y EL ESTILO DE SUS ARTICULOS:

ADEMAS, POR LA FACILIDAD DE SUS PAGOS, ¡VISITENOS!

EXPOSICIONES: Bravo Murillo, 3 - Menacho, 14 y Pasaje de SAN JUAN.